



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD VELIKA GORICA

Upravni odjel za predškolski odgoj,
školstvo i šport

KLASA: 600-01/16-01/13

Urbroj: 238-31-13/150-16-3

Velika Gorica, 09. veljače 2016. godine

Poštovani roditelji,

Želim Vam se ovim putem obratiti kao gradonačelnik, ali i kao roditelj. Biti roditelj zasigurno je najzahtjevnija uloga koju čovjek u svom životu može iskusiti. Briga o vlastitom djetetu, odnosno djeci, najizazovnija je obaveza s kojom se kao roditelji susrećemo. Kao roditelj, ali i kao gradonačelnik, želim djeci pružiti što više, omogućiti ispunjavanje njihovih želja, ali i osigurati sigurno provođenje određenih programa i njihovo odrastanje u našem gradu.

U svom poslu često komuniciram s djecom i mladima u vezi njihovih želja i potreba. Ravnopravno s njima komuniciram i diskutiram o onome što traže, te u tom smislu, sa svojim suradnicima donosim određene odluke. Prije nego odluku donesemo, komentiramo ju s djecom i mladima, predstavnicima Dječjeg gradskog vijeća i Savjeta mladih Grada Velike Gorice.

Tako se u navedenim razgovorima, nametnula potreba za organizacijom izlazaka djece koja nisu navršila 18 godina. Na navedenu potrebu, najčešće me podsjećaju dječji gradski vijećnici na sjednicama Gradskog vijeća djece i mladih. To je bilo i pitanje na posljednjoj sjednici, održanoj u listopadu 2015. godine.

Stručne službe našega grada pristupile su pronalaženju modela i sigurnog načina za ispunjavanjem navedenog zahtjeva. U suradnji s Clubom 100, Policijskom postajom Velika Gorica, našim osnovnim i srednjim školama te predstavnicima naše Gradske uprave Grada Velike Gorice, osmislili smo pilot projekt „Let's go out“.

Riječ je o organiziranoj zabavnoj manifestaciji, koja je namijenjena učenicima 7. i 8. razreda osnovnih škola i učenicima 1. razreda srednjih škola. Program će biti proveden u Clubu 100, a u njegovoj realizaciji sudjelujete Vi, roditelji i stručni suradnici svih naših škola, uz pomoć policije i stručnih službi Grada Velike Gorice.

Pilot projekt „Let's go out“ provodit će se jednom mjesečno, subotom, i trajat će od 19:00 do 22:00 sata. Djelatnici Cluba 100 pobrinut će se za sigurnost djece pomoću angažirane redarske službe, a oni će, uz strogu zabranu točenja alkoholnih i energetske pića kao i zabranu pušenja, provoditi vrijeme uz glazbu i druženje.

Ovom manifestacijom želimo mladima omogućiti sigurno mjesto za izlaske, a ista će biti provedena u skladu s člankom 93. Obiteljskog zakona NN (103/15). Prvi program bit će organiziran 20. veljače 2016. s početkom u 19:00 i završetkom u 22:00 sata.

Kako bi Vaše dijete sudjelovalo u navedenom programu, potreban je Vaš potpis na suglasnost, koja je u prilogu ovog pisma. Suglasnost djeca predaju stručnim suradnicima u svojoj školi. Na temelju suglasnosti, škole sačinjavaju popis i dostavljaju Clubu 100. Jedino djeca koja su na popisu moći će ući u klub. Na taj način dodatno stvaramo sigurnost i sprječavamo „neželjene“ posjetitelje u navedenom terminu i programu.

Cijena programa iznositi će 15 kuna po izlasku i osim ulaska sadrži jedno bezalkoholno piće.

Nadam se da ćemo na ovaj način omogućiti našim mladima zanimljiv sadržaj, siguran izlazak i stjecanje novih iskustava u kontroliranim uvjetima. Ukoliko imate dodatnih prijedloga, kojima možemo unaprijediti program, slobodno nam pišite u Upravni odjel za predškolski odgoj, školstvo i šport na slijedeću mail adresu: (mirna.gajski.jolic@gorica.hr).

Želim Vam roditeljstvo sa što manje briga i što više veselja.

Srdačan pozdrav,

GRADONAČELNIK
Dražep Barišić, prof. defektolog